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PROTOKÓŁ NR 18/2026 

z posiedzenia Komisji  Rewizyjnej 

z 15 kwietnia 2026r. 

 

 

I. Ewidencja obecności członków 

 

Obecni na posiedzeniu  (zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik do niniejszego protokołu): 

 

1. Czesław Drozd – Przewodniczący Komisji 

2. Janina Dudek 

3. Koziełko Michał 

4. Małgorzata Kucharka-Zemke 

5. Grażyna Misztal 

 

 

Obecni na posiedzeniu spoza Komisji 

 

1. Tomasz Kowalczyk – zastępca Burmistrza 

2. Maria Pazda – Sekretarz Miasta 

3. Karolina Baranowska – Dyrektor MBP 

4. Ewa Ordońska 

 

 

Posiedzenie komisji  pod przewodnictwem Czesława Drozda rozpoczęło się o godz. 8.00 

 

Porządek posiedzenia 

 

1. Sprawy organizacyjne, zatwierdzenie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji 

2. Przyjęcie protokołu z kontroli z realizacji inwestycji ul. Słowackiego z dni 10 marca br 

3. Omówienie wyników kontroli i przyjęcie protokołu z kontroli w Miejskiej Bibliotece Publicznej z 

dnia 24  marca br 

4. Sprawy bieżące 

Streszczenie posiedzenia Komisji 

 

Ad pkt 1 

Sprawy organizacyjne, zatwierdzenie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji 

 

Przewodniczący Cz. Drozd powitał wszystkich na posiedzeniu komisji, stwierdził quorum i przedstawił 

porządek posiedzenia i poprosił o jego akceptację przez członków komisji, porządek obrad został 

zaakceptowany. Poinformował, że projekt protokołu z poprzedniego posiedzenia zostanie poddany 

pod głosowanie i zatwierdzony na kolejnym posiedzeniu komisji. 

 



Ad pkt 2 

Przyjęcie protokołu z kontroli z realizacji inwestycji ul. Słowackiego z dni 10 marca br 

 

 

Przewodniczący Cz. Drozd stwierdził, że projekt protokołu z kontroli został przesłany członkom komisji 

aby mogli się z nim zapoznać i ewentualnie zgłosić uwagi. Żadnych uwag członkowie komisji nie 

zgłosili, zaproponował więc aby na posiedzeniu skupić się tylko na ostatecznych wynikach kontroli 

zawartych w protokole. Poinformował, ze pierwsze posiedzenie komisji odbyło się 10 marca z 

udziałem zastępcy Burmistrza, który odpowiadał na szczegółowe pytania dotyczące kontrolowanej 

inwestycji oraz przygotował dla członków komisji pełną dokumentację prowadzonej inwestycji. 

Przewodniczący Cz. Drozd stwierdził, że ze spraw bieżących najważniejszą kwestią jest ustalenie   

terminu i zakresu kontroli planowanej w Miejskiej Bibliotece Publicznej, wstępnie proponowany był 

termin w ostatniej dekadzie marca czyli od 23 do 27 marca, zaproponował początek kontroli na 24 

marca w zakresie finansowania i rozliczenia budżetu oraz w zakresie spraw organizacyjnych, nie 

będzie to więc tak długa kontrola.  Ustalono termin początku kontroli na 24 marca  oraz zakres 

kontroli, na bieżąco dosyłane były również inne dokumenty, o wgląd w które wnioskowali członkowie 

komisji. Uwag do przedstawionej dokumentacji nie wniesiono, dokumentacja została sporządzona ze 

starannością i w sposób właściwy, w związku z tym po stronie komisji nie było żadnych uwag. Zapytał 

czy członkowie komisji maja jakieś dodatkowe pytania do zastępcy Burmistrza, pytań nie było, 

członkowie komisji oraz zastępca Burmistrza podpisali protokół. 

 

 

Ad pkt 3 

Omówienie wyników kontroli i przyjęcie protokołu z kontroli w Miejskiej Bibliotece Publicznej z 

dnia 24  marca br 

 

Przewodniczący Cz. Drozd  odczytał projekt protokołu z kontroli przeprowadzonej w Miejskiej 

Bibliotece Publicznej, która odbyła się w dniach 24-30 marca 2026r.  Przedmiotem kontroli w 

jednostce była gospodarka finansowa, działalność merytoryczna biblioteki, dokumentacja kadrowa 

oraz stan majątkowy, przedstawił przebieg kontroli. Podkreślił, że na wszystkie szczegółowe pytania 

członkowie komisji uzyskali odpowiedź podczas kontroli, na wymagające sprawdzenia drogą mailową. 

W trakcie odczytywania dokumentu uznano, że powinien on zostać uzupełniony o niektóre dane 

statystyczne i w związku z tym Przewodniczący zaproponował uzupełnienie tych informacji przed 

końcowym podpisaniem protokołu, co zostało zaakceptowane przez członków komisji. 

 

Ad pkt 4 

Sprawy bieżące 

 

M. Pazda poinformowała, że wstępnie sesja absolutoryjna została zaplanowana na 10 czerwca i w 

związku z tym prośba o zajęcie się sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2025 rok oraz 

przygotowaniem wniosku do RIO w sprawie wydania opinii, w trakcie przygotowania jest również 

Raport o stanie Gminy w 2025 roku. 

Przewodniczący Cz. Drozd zaproponował aby kolejne posiedzenie komisji odbyło się w piątek 24 

kwietnia 2026r. O godz. 8.00, termin został zaakceptowany przez członków komisji. Poinformował, ze 

16 marca zwrócił się do radcy prawnego z zapytaniem na piśmie w sprawie organizacji pracy komisji 

oraz kwestii związanych z podpisywaniem protokołów po przeprowadzonych kontrolach, odczytał 

treść pisma oraz przekazał otrzymaną od mecenasa odpowiedź. Podkreślił, że w związku z tym 

konieczne będzie dopracowanie szczegółów proceduralnych przygotowywania i podpisywania  

protokołów komisji po przeprowadzonych kontrolach. 



 

Nie było więcej wniosków, na tym protokół zakończono. 

 

         Przewodniczący  

Komisji  Rewizyjnej 

 

    Czesław Drozd 

 

 


